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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA PURA E APLICADA (DMPA),
DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE DA UFES (CCENS), REALIZADA ÀS NOVE
HORAS (10H00) DO DIA ONZE DE MARÇO DE MIL E VINTE E DOIS (11/03/2022). REUNIU-SE A
CÂMARA DESTE DEPARTAMENTO, POR MEIO DE WEB CONFERÊNCIA
(https://meet.google.com/qiy-krfz-afr), SOB A PRESIDÊNCIA DO PROFESSOR ELEONESIO STREY,
CHEFE DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA PURA E APLICADA DO CCENS/UFES. ESTIVERAM
PRESENTES OS SEGUINTES PROFESSORES LOTADOS NESTE DEPARTAMENTO: ALANA NUNES
PEREIRA, ANDRESSA CRISTINA DE MOURA OLIVEIRA, ATILA PIANCA GUIDOLINI, BERNARDO
IGNATOWSKI BARCELOS, FABIANA MARIA FERREIRA, GABRIEL LESSA DA SILVA LAVAGNOLI,
PATRÍCIA ELAINE DESIDERI, PAULO HENRIQUE SOUZA DA COSTA, THARSO DOMINISINI FERNANDES,
THIAGO LOURENÇO PIRES, VICTOR DO NASCIMENTO MARTINS E WILLER DANIEL DA SILVA COSTA.
O chefe do departamento deu início à reunião. 1. Expediente. O presidente solicitou a correção do
número do processo do item “2.3” ao qual o número correto do PD é 23068.013927/2022-44.
Solicitou a retificação da convocação, pois o professor Victor do Nascimento Martins já voltou do
pós-doutorado. Solicitou a inclusão do ponto de pauta: Revisão da Oferta de disciplina 2022/1. Em
votação. Aprovado por unanimidade; 2. Ordem do Dia: 2.1. Apreciação da ata da 2ª Reunião
Ordinária – DMPA/CCENS - 16/02/2022: O Presidente apresenta o documento. Em
esclarecimentos. Em votação. Aprovada por unanimidade. 2.2. Avaliação Relatório Técnico
Anual, intitulado "Apoio Didático em Matemática a estudantes da Escola Municipal de Ensino
Fundamental Professor Lellis" - SIEX 1184.: Processo Digital nº 23068.011881/2022-29. Relator:
Thiago Lourenço Pires: O presidente passou a palavra ao relator, que procedeu a leitura: “A
Professora Andressa Cristina de Moura Oliveira apresenta para apreciação por essa Câmara
Departamental o Documento Avulso no 23068.01181/2022-29 correspondente ao relatório técnico
anual do projeto de extensão: Apoio didático em Matemática a estudantes da Escola Municipal de
Ensino Fundamental Professor Lellis. A docente apresenta o documento Relatório Técnico, onde
constam uma série de informações a respeito do trabalho desenvolvido pelo projeto no período de
janeiro a dezembro de 2021. Dentre essas informações, em particular temos: • Objetivos da
proposta inicial; • Etapas executadas no período visando ao alcance dos objetivos: • Apresentação
e discussão sucinta dos resultados obtidos; • A prestação de contas da aplicação dos recursos.
Além disso valem também as seguintes considerações: • O relatório está de acordo com o artigo
11 da resolução 07/2018 do Ministério da Educação, que estabelece as diretrizes para a extensão
na educação superior brasileira; • O relatório está de acordo com o estabelecido nos artigos 27 a
29 da resolução 46/2014 do CEPE/UFES, que dispõe das normas que regulamentam a extensão na
Universidade Federal Espírito Santo. Diante do exposto acima, salvo melhor juízo, sou de parecer
favorável à aprovação deste relatório pela Câmara Departamental.” Em esclarecimentos. Em
votação. Aprovado por unanimidade; 2.3. Relatório de Pós-Doutorado intitulado: "Problemas
elípticos superlineares com ressonancia". Processo digital nº 23068.013927/2022-44. Relator:
Tharso Dominisini Fernandes: O presidente passou a palavra ao relator que procedeu a leitura:
“Relato: O presente processo tem como interessada a professora Fabiana Maria Ferreira, que
apresenta Relatório de estágio pós-doutoral ao Departamento de Matemática Pura e Aplicada, de
acordo com o Art. 19 da Resolução 31/2012 – CEPE. No processo foram anexados o relatório de
estágio pós-doutoral e plano de trabalho proposto pela professora para o seu afastamento. No
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relatório apresentado pela professora constam as atividades realizadas no período de 01/02/2021
a 31/01/2022, no Programa de Pós-Graduação em Matemática da Universidade Federal da Paraíba,
sob orientação do professor Dr. Everaldo Souto de Medeiros. No relatório apresentado a
professora relata que foram realizadas reuniões semanais e presencias sobre o projeto e teve
como resultados 3 artigos, o primeiro já foi escrito, submetido e aceito pela revista Topological
Methods in Nonlinear Analysis. Os demais artigos estão em fase de escrita para submissão em
periódicos especializados da área. Parecer: Considerando que o relatório de estágio pós-doutoral
apresentado pela professora Fabiana Maria Ferreira esta de acordo com a resolução
31/2012-CEPE; Considerando que o estagio pós-doutoral gerou resultados importantes na area de
atuação da professora; Considerando ainda que os objetivos do plano de trabalho da professora
foram satifatóriamente cumpridos; De acordo com exposto, salvo melhor juízo, sou de parecer
favorável a aprovação do relatório no DMPA.” Em esclarecimentos. Em votação. Aprovado por
unanimidade; 2.4. Atualização de comissões do DMPA: O presidente apresentou as comissões do
DMPA, ficando a proposta definida: COMISSÃO DE RH, composta pelos professores Átila Pianca
Guidolini, Patrícia Elaine Desidere e Victor do Nascimento Martins; COMISSÃO DE OFERTA E
HORÁRIO, professores Eleonesio Strey, Patrícia Elaine Desideri e Paulo Henrique Souza da Costa;
COMISSÃO DE COMPRAS, professores Eleonesio Strey, Tharso Dominisini Fernandes e Thiago
Lourenço Pires; COMISSÃO DE ENSINO, professores Alana Nunes Pereira, Bernardo Ignatowski e
Gabriel Lessa da Silva. As Comissões do CCENS: COMISSÃO DE ASSUNTOS DIDÁTICOS E CULTURAIS,
professor Paulo Henrique Souza da Costa; COMISSÃO DE ENSINO, professor Eleonesio Strey;
COMISSÃO VAGAS DOCENTES E TAES, professor Eleonesio Strey; COMISSÃO DE DIVULGAÇÃO E
INFORMAÇÃO, professora Andressa Cristina de Moura Oliveira; COMISSÃO PDF, professora Patrícia
Elaine Desideri. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade; 2.5. Atualização de
representantes em colegiados: O presidente apresentou o quadro de representação docente nos
colegiados, sugerindo que fossem solicitadas alterações, caso houvesse algum interessado. Após
ampla discussão, encaminhou-se a alteração no colegiado de Engenharia Química, saindo o
professor Tharso Dominisini Fernandes, sendo o novo representante do departamento de
Matemática Aplicada, no colegiado de Engenharia Química o professor Victor do Nascimento
Martins. Aprovado por unanimidade; 2.6. Levantamento de demandas de servidores
terceirizados: A câmara entendeu que não existe essa demanda no DMPA. Aprovado por
unanimidade; 2.7. Levantamento de demandas de obras e reforma: O presidente apresentou a
planilha, para que câmara definisse a demanda necessária. Foi apresentada a seguinte proposta,
em ordem de prioridade, pelo DMPA: 02 (duas) Salas de aula para 70 alunos para o curso de
matemática; 02 (duas) salas de monitoria; Ampliação do LIEMAT; 01 (um) Laboratório de
Matemática Aplicada. Em discussão. Em votação. Aprovado pela maioria dos presentes, com o
voto contrário da professora Andressa; 2.8. Revisão da Oferta de Disciplina 2022/1: O presidente
informou que com o retorno presencial, talvez houvesse necessidade de revisão das disciplinas
ofertadas pelo departamento. Em discussão. Definiu-se manter a oferta já aprovada
anteriormente. Em votação. Aprovado por unanimidade; 3.Comunicados. 3.1. O presidente
informou que há um edital PIAA aberto, que foi enviado a todos via e-mail e que os pares deveriam
enviar suas propostas; 3.2. Informou que também há um edital PAEPE aberto, recebendo
propostas até o dia 14/03/2022; 4.Palavra livre. Não houve. Nada mais havendo a tratar,
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encerrou-se a presente reunião às 12h20 e eu, Natália Ferraz Thomé de Azevedo, Secretária desta
reunião, lavrei a presente Ata, constando de 85 (Oitenta e cinco) por todos os membros deste
Departamento........
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